AATEBPIKEX [TAPAXTAXEIX

Evéeiktikég EmavoAnmtikég Apaotnplommreg 2

1. Na onuelwoete 0To KOUTL SIMAX aTto KABE Lo aTtd TIG TAPAKATW XAYERPIKEG TAPACTAGELS TTOV E(VAL
LOVWOVU QL.
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3. Not CUUTIANPWOETE TOV TAPAKATW TIEVOKOL:
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4. Aiveto n adyeBpikn mapaotaon: Sy(x + ¥) + 3Y(x — 2¢) — xyy — 6 . Na amAomou|oEeTE TNV TILO
Tvw aAyeBpKn TapdoToon Kat ot ovvéxela va Bpeite v apl@untkn T gy y = —1 kat

Y= 2.




5. Na kdvete 11§ TpAEeLg:

o) (¥*=3x+4)+Qx*-5x—-3) =

B (p?-2¢p—3)—(-2¢*+3) =

Y) (=2xy) : (=8x*Y) =

8) (3x*w) - (—4x)? =

g) x(x—3)=

ot) 2y (¥*—-3x+1)=

O (x—4)(x+3)=

6. Atvovtat ta moAvwvopax A =3x2 ~ 6y —4 xou B = 2y — 5. Na vmoAoyioete:

a) A+B =

B) A-B =

Y) B-A=




7. Atvovtar ta modvawvupa p(yx)=-2x2-5x+1 , q(x)=2x+1, r(x)=x—2. Na

VTIoAoYloETE:

o) p(x)+q(x)—r(x)=

B) q(x)-r(x)=

y) p(2)=

§) q(-1)=

8. To SumAavo oxnua eivat opBoywvio pie Staotaoelg 3y + 2 kol y + 1.
Na Bpeite (cuvaptnoeL Tov y):
a) v mepipeTpo Tov opboymwviou,

B) to guPadov tov opBoymviov.




9. Na Bpeite T1¢ dyvmoTeg 010G TAGELS TOV TLO KAT® GYNHATOV:
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Eppaddv = 4a°B—2aB

a-5 l

Eppadov = a®—10a+25

EpBadov = a*+Ga






